
長期企業実習・短期企業実習者のアンケート結果です。
感想の多くが「楽しかった」「有意義なものであった」
など経験することによってしか味わえないものを学んで
きたと思います。今後の進路にも大きく影響するのでは
ないかと思います。企業実習がなかった人もアンケート
結果を今後の進路の参考にしてください。

高文連商業部新人競技大会（英語）
国公立大難関私大セミナー⑤

高文連商業部新人大会
（珠算・電卓・ワープロ・情報・簿記）

29 金 〇

25 月 〇

26 火
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31 日

28 木 〇

土

24
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〇

27 水
修学旅行事前指導①
ふるさと石川学［郷土学習］

〇

日 全商会計実務検定

木 〇

22 金
進路実力試験（１～４限）
北信越新人陸上（～２４日）

〇

火 〇

20 水
薬物乱用防止教室（６限）
文化祭打合せ準備（７限）

〇

19

21

17 日

18 月 代休（１０/８の分）

15 金
２学期中間考査④
表彰伝達式・生徒会役員選挙

16 土

２学期中間考査③

11 月 〇

12 火 ２学期中間考査①

3 日 体験入学

4 月 〇

5

9 土

10 日

7 木 創立100周年記念式典リハーサル 〇

8 金

1 金 実用英語技能検定 〇

　高校生活の折り返し地点が過ぎた２年生10月。
「進路はまだ先のこと」という認識なのかもしれ
ません。やらなければならないと分かっているが
準備ができてから…という生徒も多いのではないで
しょうか？
「１年後の今をどうしているか？」

イメージできるのならそれに向かって進みましょう！わからなのであれば毎日考えま
しょう！もちろん先生方に相談することも必要かもしれません。とにかく１歩でも２歩
でも進路に向けて踏み出しましょう！

さて、秋色いよいよ濃く、朝夕はめっきり冷え込むようになってきました。今月は
100周年記念式典や２学期中間考査、各部活動の大会も始まってきます。
緊急事態宣言も今月から解除されましたが、まだまだ感染防止対策の徹底を必要とする
現状となっています。体調管理に気を付けて、充実した学期になるように過ごしていき
ましょう。

●　８日（金）　創立100周年記念式典
　　　　　　　　記念講演会
　　　　　　　　演題：こまつから未来へ
　　　　　　　　　　　　～ 一学徒の旅路、これからの社会と学び ～
　　　　　　　　講師：公立小松大学 学長　山本 博  氏
　
 ●１２日（火）～１５日（金）２学期中間考査
　　　　　　　　やはり「準備」です。教科書やワーク、プリント類を答えを
　　　　　　　　隠した形で覚えたものを確認する練習を！また、数学などは
　　　　　　　　演習量の豊富さも必要です。努力した時間は、テストに出な
　　　　　　　　くても無駄ではありません。今のその経験は人生において
　　　　　　　　「やっておいて良かった」と思える時がくるのです。
　
●２２日（金）　進路実力試験

2 土

火 ２学期中間考査割発表 〇

6 水 〇

創立100周年記念式典
前日

〇

13 水 ２学期中間考査②

14 木

学 年

通 信
小松商業高校

１０月の予定 購買

今月の連絡
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２．実社会で必要だと感じたもの（複数回答）
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３．学校生活で足りないと感じたこと（複数回答）
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今後も大いに
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１１．企業実習の是非について

最近の私のミッションは、金木犀を探すことで

す。秋になると金木犀のいい匂いを探してしまい

ます。引っ越してからまだ金木犀を見かけていな

いので、新しい街を探索しながら金木犀を探して

みようと思っています。

みなさんも時々スマホと距離を置いてみて、ま

だやったことが無い事や趣味に時間を割いてみて

下さい！とても充実した気持ちになれると思いま

す。散歩おすすめです。金木犀、学校の近くに

あったらぜひ教えてください(^^)

（３組副担任 増田光香）

勉強や部活で大忙しだと思いますが、みなさん

は自由な時間をどのように過ごしていますか？高

校生の頃の私は、毎日スマホとにらめっこしてい

ました。便利だし面白いですよね。YouTubeやSNS

を見ていたらあっという間に時間が経ってしまっ

たという経験、皆さんの中でもあると思います。

そういう時間の過ごし方も好きなのですが、

せっかく天気がいいのに家の中で一日を終わらせ

るのはもったいないなと思うことがあって、散歩

を始めました。毎日通る道でも、色々な楽しみ方

があります。

ミッションを作って歩き出すことが多いのです

が、一番多いのは猫に会うというミッションです。

猫が大好きなので、会えた時はすごくうれしい気

持ちになります。一緒に散歩してくれる猫もいて、

とても楽しいです。


